1. u = xy + yz + zx QyHKIUMSIHBIH eKiHII peTTi AuddepeHuanbt
A) d*u = 2(dxdy — dydz — dzdx)
B) d*u = 2(dxdy + dydz + dzdx)
C) d?u = 2(dxdy + dydz — dzdx)
D) d*u = 2(dxdy — dydz + dzdx)
E) d*u = (dxdy + dydz + dzdx)
2.z =x*+xy+ y?— 2x — y exi allHBIMANBUIBI ()YHKIUACHIHBIH JTOKAIbIbI
KCTPEMYMBI
A) Zpin = 2(1,0) = =1, z;pq = 2(1,-3) = 15
B) Znin = 2(1,0) =1, zppa = 2(—1,0) = 2
C) zpin =2(1,0) =1
D) zin = 2(1,0) = —1
E) Znin = 2(1,0) = =1, Z;0r = 2(2,3) = 28
3. f(x) =arctgx + garctg (x3) OYHKIMACHIHBIH TYBIHIBICHI

A) £ () = 22
B) f'(x) = 25
C) f(x) = =5
D) f(x) = =X
E) f(x) = 25

4. %% (—1)" b, (b,, = 0) Tanbackl aybicnaabl CAHABIK KATAPAbIH )KUHAKTHI
OO0JIyBI YILIH KQXKETTI lapTTap

A) b, < b,,,,n=12,..x0Helim,_ ,, b, =0
B) b, = b,,.,,n=1,2,..xouelim,,, b, =0
C)b, <b,,,,n=1,2,..x0uelim,_,, b, + 0
D) b, = b,y 1,n=1,2,..%0He lim,,, b, # 0
E)b, = b,.1,n=1,2,..x0ue lim, ,, b, =1
5. MaTerpanasl TaOBIHBI3 f arcsinxdx =
A) arcsinx — V1 —x2+C
B) xarcsinx + V1 —x? + C
C) xarcsinx + V1 +x%2 +C
D) xarcsinx — V1 —x2+C
E) arcsinx + V1 — x2+C
6. f(x) = —4x? — 6x — 7 QYHKUMACHIHBIH MAKCUMYM HYKTECI
Ax=1
3
B) X = _Z
C)x=0
D)x=-1

3
E)X—Z



7.z =xY (x > 0) QyHKIUSHBIH ASHI€H CHI3BIKTAPbI
A) yKcac 3JuIiIcTep yuipi
B) xoHuenTpii menoepiep
c
C)y-= — KHCBIKTaphl
D) napannenb TY3yJIep

E)y =— KI/ICLIKTapLI
1
8. ]_HeKT1H MOHIH TaObIHBI3 lim,,_,; X1-x =

A)e
B) 0
C)et
D) 1
E) -1
9. f(x) = x + e~ QPyHKIUSICHIHBIH YKCTPEMYyM/Iaphbl
A) aKCcTpeMyMaphl *KOK,
B) (0; 0) MUHUMYM HYKTECI

C) (1; i) MaKCUMYyM HYKTeci
D) (1 ;— i) MaKCUMYM HYKTeCi
E) (0; 1) MUHUMYM HYKTECI

1

10. P ar D) —axtS) OeJIIIeTriHIH Kail OeIIeKTepAiH KOCBIHIBICH PETIHIC
YKa3BLUTYBI
ax+k b cx+d

A) x—2 (x=2)2  (x2-4x+5)
a b cx+d

B) x— + (x=2)2  (x2-4x+5)
a b d

C) x— + (x—2)2 = (x2—4x+5)
a bx+m cx+d

D) x— + (x—2)2 = (x2—4x+5)

E) a + cx+d

x— (x2—4x+5)



